



## **И.о. руководителя Главного следственного управления принял участие в возложении венков в честь 78-летия контрнаступления советских войск в битве под Москвой**



Сегодня исполняющий обязанности руководителя ГСУ СК России по Московской области Сергей Данилов принял участие в торжественной церемонии возложения венков к Могиле Неизвестного Солдата и памятнику маршалу Советского Союза Георгию Жукову в Александровском саду в честь празднования 78-й годовщине контрнаступления советских войск в битве под Москвой.

В церемонии возложения также приняли участие Губернатор Московской области Андрей Воробьев, члены Правительства Московской области, депутаты Московской областной думы, представители Московского областного Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, Герои России, руководители поисковых объединений



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

Подмосковья, юнармейцы и волонтеры Победы и главы муниципальных образований.

5 декабря 1941 года началось общее контрнаступление советских войск под Москвой. В результате целой серии наступательных операций нескольких советских фронтов, были разгромлены ударные группировки группы армий «Центр» и снята угроза захвата Москвы.

Это было первое крупное поражение немецко-фашистских войск во Второй мировой войне. Полностью были освобождены Тульская, Рязанская и Московская области, многие районы, Смоленской, Орловской и Калининской областей. В битве под Москвой гитлеровцы потеряли более полумиллиона человек, а также танки, орудие, и много другой техники.

05 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1417007>